



ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

ΔΗΜΟΥ  
ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ



ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΕΟΤΗΤΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ -ΨΥΧΙΚΟΥ

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### **«Η Επιτροπή Νεότητας και η Επιτροπή Εθελοντισμού του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού ενώνουν τις δυνάμεις τους και ομορφαίνουν την πόλη μας»**

Την Κυριακή 17 Απριλίου 2016, ο Δήμος μας έλαβε μέρος, για μια ακόμη χρονιά, στην διεθνή εθελοντική καμπάνια καθαρισμού «Let's Do It Greece».

Η Επιτροπή Νεότητας και η Επιτροπή Εθελοντισμού διοργάνωσε σε συνεργασία τη δράση «Ομορφαίνουμε την πόλη μας».

Η δράση συνδύαζε τον καθαρισμό του Άλσους και της παιδικής χαράς Εθνικής Αντιστάσεως, το Άλσος Ψυχικού και τον Διαγωνισμό Graffiti, όπου είχαν την ευκαιρία οι νέοι καλλιτέχνες να μεταμορφώσουν ένα γκρι ντουβάρι σε χώρο αστικής τέχνης.

Συγκεκριμένα, αφού καθαρίσαμε όλοι μαζί το Άλσος και την παιδική χαρά Εθνικής Αντιστάσεως στο Ψυχικό, αλλά και το Άλσος Ψυχικού οι "νέοι καλλιτέχνες" πήραν θέσεις για τον διαγωνισμό Graffiti.

Οι διαγωνιζόμενοι είχαν δύο ώρες για να ολοκληρώσουν τους "ήρωες τους" και η κριτική επιτροπή ανέλαβε να αναδείξει την καλύτερη δημιουργία. Τα μέλη της κριτικής επιτροπής αποτέλεσαν ο Δήμαρχος Φιλοθέης -Ψυχικού Παντελής Ξυριδάκης, η κα Ελίζα Γερολυμάτου και οι καθηγητές των εικαστικών εργαστηρίων Ελένη Παναγιωτοπούλου και Μπάμπης Θεοδώρου.

Την 1η θέση κέρδισε ο Χ-Men του Θρασυβούλου Καμπάνη, την 2η θέση κατέκτησαν με ισοβαθμία ο Μπάτμαν vs Σούπερμαν του Δημήτρη

Δεληπέτρου και ο Ντόναλντ Ντακ του Βαγγελη Κακλή και την 3η θέση ο Θεός της Φωτιάς των Κωνσταντίνο Παραθύρα και Κωνσταντίνο Ψύλλου!

Παρευρέθηκαν στη δράση ,ο Αντιδήμαρχος κος Βύρων Σαμαρόπουλος, η Αντιπρόεδρος ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ κα Σοφη Ζαφρακοπουλου ,ο Πρόεδρος της Επιτροπής Νεότητας κος Λεωνίδας Παπαγεωργίου , η Πρόεδρος της Επιτροπής Εθελοντισμού κα Άννα Κούμπα , η κα Ευρυδίκη Καραμήτσου, η κα Βελίσσα Μουχλή η κα Άντυ Μαζαράκη ,η κα Έλενα Πάτση ,η κα Μαρία-Χριστίνα Παλαιολόγου ,ο κος Δημήτρης Μιχαηλίδης και η κα Γιούλη Παλυβού.

Εθελοντές και καλλιτέχνες που έλαβαν μέρος ήταν : από το 2<sup>ο</sup> σύστημα προσκόπων Ψυχικού ,από το Λύκειο της Βαρβακείου Σχολής ,από τη Σχολή Μωραΐτη ,από το Γυμνάσιο Ψυχικού , από το St Catherine's , από τα εικαστικά εργαστήρια της Πινακοθήκης Λέφα και από το 5ο Λύκειο Ζωγράφου .

Ευχαριστούμε θερμά την εταιρεία Public για την ευγενική χορηγία της δωροεπιταγής των 100€, την οποία κέρδισε ο πρώτος του διαγωνισμού!

Σας ευχαριστούμε όλους για τη συμμετοχή σας και ευχόμαστε να είμαστε ακόμα περισσότεροι στις νέες δράσεις μας, γιατί πιστεύουμε ότι η καλή συνεργασία των φορέων έχει ως αποτέλεσμα «την αλλαγή που όλοι περιμένουμε».